



延伸检察职能 主动服务企业 国家级主流媒体走进市检察院 聚焦民企平等保护

记者 叶宁

本报讯 11月24日至27日,新华社、央视《法治在线》、央广、工人日报、法制日报、人民网、检察日报、新京报、南方周末、中华工商时报、中国长安网、正义网、澎湃新闻、财新网等14家媒体走进市检察院,聚焦采访检察机关 民营企业平等保护 案件办理经验。

在案件办理过程中,我们坚持以证据为核心,加强证据审查,不盲目采信判定产品不合格的检测报告,深入分析涉案产品被判定不合格的原因,并函告行政主管部门商请呈报上级明确适用标准,从而推动创新产品行业标准确定。在现场,主办检察官讲述了市检察院前期办理的一起涉民营企业创新案件的情况及检察机关主要做法。

为杜绝“案子办了,企业垮了”的现象,在办理这一类案件时,市检察院秉持影响最小化原则,积极改进办案方法,慎重选择办案方式和时机,摸索

出一系列行之有效的具体举措,多方听取意见,充分考虑案后表现,加强正面宣传引导等,得到民营企业的高度赞赏。针对办案中发现的不少企业管理层法律意识薄弱、创新行为司法保护滞后等现象,该院还通过制发检察建议、进企宣讲等形式,与有关部门一起帮助相关企业堵漏建制,加强企业法律风险防范意识。

在采访中,全国人大代表黄美媚高度评价赞扬了检察机关发挥检察职能服务保障民营经济的努力。她说:法治就像灯塔,可以让企业创新发展少走一些弯路,从永康市检察院正确办理案件,精准服务民营经济来看,检察机关很好承担了这个角色,利用自身专业能力,通过“帮”和“扶”很好地保障了民营经济健康发展。

民营企业发展需要创新。如何把握法律界限、落实宽严相济刑事政策,依法保护民营企业创新空间是市检察机关办理涉企案件的重点,也是难点。精准办案明焦点,在

依法办案的前提下,参与社会治理,延伸检察职能,积极主动服务企业。听证评议聚民意,公开审查树权威,进一步明确办案方向。领域治理筑长效,检察机关不能就案办案,办案中发现的社会治理新情况新问题,要通过检察建议发出司法声音推动标准、制度的完善。市检察院检察长何德辉说。

市委常委、常务副市长周启标充分肯定了市检察院在服务和保障民营经济方面所做的努力,期望该院继续发挥法律监督职能。他表示,要继续深化法治政府建设,为民营企业营造优良法治化营商环境,还要进一步厘清政府与市场界限,营造市场化发展环境,持续深化最多跑一次改革,提供更便利化服务的营商环境。



宣传形式多样文艺演出添彩 防艾检测咨询月活动启动

记者 应柳依

本报讯 11月28日,正值第32个世界艾滋病日到来之际,市防艾办精心组织、周密安排,在大润发广场开展了2019年世界艾滋病日主题宣传活动暨永康市艾滋病检测咨询月启动仪式,以表演形式为主要载体,为市民带去了一场以“社区动员同防艾,健康中国我行动”为主题的视觉盛宴。

当天,暖场节目《迎龙舞狮》快速点燃寒冷冬夜的气氛;紧接着开场舞《向往》将整个舞台笼罩在一团团粉色的花海中;小品《捎信》绘声绘色地演绎了农民工在外漂泊日常生活的防艾意识;三句半《防艾滋,莫等闲》中提示市民一旦怀疑自己得了艾滋病,一定要尽快确诊马上干预治疗。值得一提的是,以上选送的节目均来自于防艾志愿者队,旨在为市民普及更多的防艾知识。

台上节目精彩不断,台下相关部门也一刻都没闲着。现场,来自卫健局直属医疗单位、各社区卫生服务中心以及永康医院等部门单位联合提供咨询及现场快检服务,活动过程中还穿插了艾滋知识有奖问答,并向大家免费发放防艾宣传知识扑克、餐巾纸、安全套及其他防艾宣传材料,让相关知识在市民中得到更加广泛的传播。

全面普及防艾知识已刻不容缓。据健康浙江推送的信息显示,去年一年,全国新发现近15万人,每小时新发现17例艾滋病病人或感染者。据金华日报刊登消息:今年1-10月份金华市新增艾滋病病例500多例,最多的县市超200例。我市的防控形势也不容乐观,离世卫组织提出的2020年实现三个90%的目标,还有一定距离,其中最关键的是检测发现率还达不到90%。

据悉,此前,市防艾办已在世纪广场、芝英雷锋广场开展“社区防艾,你我行动”宣传活动,利用横幅、展板、防艾宣传资料发放、文艺节目等宣传手段和措施,提高大众特别是外来务工人员对防艾认识及自我保护能力。接下来,市防艾办还将串联相关部门,尤其是市公安局、教育局、民政局、街道社区、社会组织等,分类开展精准宣传,使重点人群、大众人群、外来人员进一步知晓防艾知识,提高防艾意识和自觉检测意识,努力提高检测发现率,从而全面有效地降低新发感染率。

城市之星★特色盘点

城市之星 新时代的归家坐标

记者 胡颖

日前,记者来到位于华溪北路美铃酒家隔壁的城市之星展示中心,有不少市民前来先睹塔海城中村改造项目的芳容。我就在总部中心上班,如果我住在塔海,每天上下班很近,而且周边配套齐全。计划买房的市民张女士说,城市之星会是她的买房首选。

张女士对城市之星的期待不无道理。据了解,城市之星由浙江泛城设计集团设计,秉持“尽享都市繁华,退隐山河淡薄,尽拥珍藏价值,造一城而终老”这一理念,为原塔海村民精心打造的高端住宅小区。

打开地图,我们不难发现,城市之星位于我市核心地块,南依华溪北路和南溪,坐拥绿意盎然的南溪河畔公园,是一个有水、有绿、有灵气之地。五金市场近在咫尺,紧邻市人民政府、第一中学,东接CBD商务区总部中心、市人民医院。伴随着我市大城市格局的发展步伐,塔海地理位置的独特优越性,日益显现。城市之星几乎能够满足业主从生存到发展,从商业、行政到人文、医疗、学区等多方面多层次的所有需求。

启动城中村改造之初,我最强烈的想法就是不能让村民失望,有

些村民住了一辈子的老房子,改造后一定要让他们住上有品质的新楼房。塔海经济合作社党支部书记林红台表露心声。林红台的愿望正在被一步步实现,塔海这个城中村也已经脱下“村”的外衣,正从里至外地蜕变成一座城。审视我市楼市十多年的发展,似乎尚没有一个楼盘具备如此令人瞩目的魅力,在老城区里打造一座新兴之城,不离故土而独享安乐。

正如林红台曾经所说,城市之星是给自己人造房子,一切从“心”出发。据介绍,城市之星四大自由风景式邻里花园,汇聚摄、音、影、形四种形态,衬出法式园林高端唯美气质。小区内,人车分流保障了地面行人的绝对安全,同时减少了噪音和空气污染,还能腾出空间用于社区景观建设,净化居住环境,无障碍设施等人性化配套服务,营造新质生活。同时,建成后,小区内架空层配备了休闲空间,它不仅是社区文化的培养之地,也是社会主义精神文明建设的重要场所,确保了业主交流娱乐的高端品质生活平台。

雄踞我市城东繁华商圈核心地段,塔海可谓寸土寸金。在这样地段的高端品质小区内,是否能够做到运动零距离,不出家门就可以散步、慢

跑,答案是肯定的。城市之星建成后,小区内是有塑胶慢跑道及其他活动场地的,居民们饭后散步或是白天带着孩子在小区里就能休闲健身。建设单位相关负责人介绍。除此之外,“敞亮入户大堂带来尊崇与舒适的归家感受,100至170平方米考究户型,从宽敞的客厅、干湿分离的明卫,到大尺度的卧室飘窗和中空阳台,每一处细节都在用心打造。

值得一提的是,与过往难以管理导致环境脏乱差的城中村想比,改造建成后的城市之星,将配备品牌物管企业,“新潮绿城”管家式的物业服务,以专业化、精细化的服务品质,提升每位住户的幸福感。

城市之星,东城之芯,以不可多得的城市热土和资源,匠心巨制时代价值精品和高品格的居住体验,升级东城人居生活新标准,收藏一城仰望。



城市之星俯瞰图

欢迎刊登分类广告

- 买卖二手注塑机
6188,13858922856 525905
- 寻找合作伙伴
7988有项目及营销策划。
联系人:18367937776
- 衣架厂设备转让
8004,18358982048 334188
- 场地出租
7769胜利街黄金地段约
300㎡,宜餐饮、办公、培
训。电话18806895155
- 十里牌厂房出租
7831十里牌8000㎡单层
厂房,800KV,水电全。
13906792813 662813
- 四层排屋转让
7848城西香墅建筑357㎡
东棚头。18108415544
- 城区厂房出租
7978体育馆边原雾川
公司内,宜文体、培训、
仓储、淘宝,可分割。
13605893333 693333
- 店面幢房转让
7979五金五街016号房屋
18767972996 614746
- 出租
7986城西物流边上有大
量钢棚厂房出租,交通
便利,水电齐全,适宜仓
库,装配等。联系电话
13705895003 665003
- 厂房出租
8006武义牛背金工业区标
准厂房出租一楼5000㎡,
18000㎡,有环保证,防火
证,门业优先。电话
663880,13857958667
- 出售东塔路店面
8007盛武肥牛附近75㎡
沿街两间。13306795625

公益广告

弘扬宪法精神

推进国家治理体系和治理能力现代化

永康市司法局 永康市普法办公室 宣